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Активний вихід перевізників України на міжнародний транспортний 

ринок, складність і різноманіття факторів, що діють у сфері міжнародних і 

внутрішніх перевезень, викликають потребу в підготовці висококваліфікованих 

фахівців, здатних забезпечувати стійку роботу підприємств в умовах жорсткої 

конкуренції на транспортних ринках Західної Європи, країн Балтії та СНД. 

Послуги з перевезення вантажів автомобільним транспортом є складним 

виробничим процесом, що складається з ряду операцій, що утворюють 

загальний технологічний процес. 

Процес доставки вантажу від відправників до одержувачів складається з 

трьох основних елементів: 

– навантаження вантажу на автомобільний засіб у пунктах відправлення; 

– переміщення вантажу автомобільним засобом від пунктів відправлення 

до пунктів призначення; 

– вивантаження вантажу з рухомого складу в пунктах призначення. 

Потенціал України має можливість удосконалювати автомобільні вантажні 

перевезення. Виходячи з цього, можна стверджувати, що кошти, витрачені на 

розвиток транспорту будуть повною мірою повернені і будуть давати величезні 

прибутки як власникам транспортних компаній, так і державі. 

Вибір рухомого складу повинен забезпечити найбільш раціональних типів 

вантажних транспортних засобів з урахуванням повного забезпечення й 

виконання всіх вимог клієнтури, що обслуговується, за мінімальних витрат. 

Важливим завданням організації перевезень є вибір ефективних транспортних 

засобів, які найбільше відповідають конкретним умовам перевезень [1]. 

Другим важливим питанням при підвищенні ефективності організації 

міжнародних перевезень є стимулювання якості праці водіїв в АТП. 

Міжнародні перевезення пов'язані зі значними труднощами, значною 

трудомісткістю різних видів робіт. Ефективним механізмом з'єднання 

матеріальної зацікавленості працівників і продуктивності їхньої праці є система 

стимулів, які базуються на об'єднанні інтересів працівників, обліку умов їх 

праці, трудових навичок. 
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